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NUTZUNG UND WIRKUNG VON BANDAGEN UND ORTHESEN

 79 % 
der Träger von Bandagen/ 
Orthesen, die vorher regelmäßig 
Schmerzmittel  einnehmen 
 mussten, konnten dank ihres 
Hilfsmittels ganz oder teilweise  
auf Schmerzmittel verzichten.

25 % 
konnten dank ihrer  
Bandagen/Orthesen auf  
eine Operation verzichten.

13 %
konnten die Notwendigkeit 
einer Operation hinauszögern.

positive
Effekte

63 % 
Stabilisierung 
der Gelenke

61 % 
weniger 
Schmerzen

49 % 
sichereres 
Gefühl

72 % 
verbesserte  
Mobilität

weniger 
Operationen

Ø11,7
Stunden/Tag

Tragehäufigkeit Wie sehr helfen Ihnen Bandagen/Orthesen?

89 % 
Zufriedenheit

80 % 
Steigerung  
der Lebens-
qualität

31 % 
 sehr viel

52 % 
 viel


